
OŽIVITEV KULTURNEGA DELA V BIZOVIKU

Moški pevski zbor KUD Bizo-
vik uspešno deluje že približno
dve leti. V tem času se je kvali-
teta njihovega petja občutno po-
večala. Ker je to eden redkih
zborov naše okolice, naj njihovo

delovanje nekoliko bolj predsta-
vimo. Zbor šteje 22 pevcev, nji-
hova velika želja pa je, da se to
število poveča — tudi s pevci iz
okolice.

Nastopajo na domačih priredi-

tvah v Bizoviku, udeležujejo pa
se tudi prireditev v sosednih kra-
jevnih skupnostih.

Njihov največji preizkus je bil
vsekakor nastop na reviji pev-
skih zborov v Šentvidu pn Stični
letos julija meseca.

Program osrednje občinske
komemoracije v spomin žrtvam
na Urhu je bil obogaten z dvema
njihovima pesmima.

Zbor tudi uspešno sodeluje z
recitatorsko skupino OO ZSMS
Bizovik. Vsekakor brez njih ni
nobene prireditve v Bizoviku.

Novembra so nastopili dva-
krat. Prvič na komemoraciji za
dan mrtvih ob spomeniku padlim
pred zadružnim domom v Bizo-
viku, drugič pa na proslavi ob

dnevu republike. Proslavo je or-
ganizirala OO ZSMS Bizovik.
Poleg zanimive recitacije, ki jo je
naštudirala recitatorska skupina,
je proslavo odlično sklenil pevski
zbor. Poslušalci so bili navdušeni
in z aplavzom dosegli, da je pev-
ski zbor zapel še dodatno pesem.
Zadovoljstvo je bilo obojestran-
sko.

Ob dnevu republike je zbor
nastopil tudi na proslavi v kul-
turnem domu v Hrušici in se tako
prvikrat predstavil občinstvu iz
Hrušice, ki ga je z navdušenjem
sprejelo.

Pred leti v Bizoviku ni bilo kul-
turnih prireditev. Ni bilo možno-
sti in ne pobudnikov. V zadnjih
dveh letih pa je bilo na tem po-
dročju mnogo strojenega. Sko-
rajda lahko rečemo, da ni praz-
nika ne dogodka, da se ga v Bizo-
viku ne bi spomnili. S prireditvijo
tudi ne gre brez problemov,
kljub dobremu sodelovanju z
GD, ki da ob vsaki prireditvi na
razpolago gasilsko dvorano,
problem ostaja. Gasilska dvo-
rana v prvi vrsti niti ni name-
n jena temu, ugotavljamo pa tudi,
da je premajhna. Zaradi kvali-
tetnih kulturnih prireditev je na
vsaki proslavi več ljudi in zadnji
obiskovalci skoraj vedno stojijo.
To je problem, ki ga bo treba v
prihodnosti rešiti.

Samo še to: Želimo, da bi se
kulturna dejavnost v Bizoviku še
naprej razvijala tako, kot to do-
kazuje zadnja leta. Pevskemu
zboru pa želimo še novih članov,
da bi pevci še bolj prepričali po-
siušalce, kako lepa je slovenska
pesem. JANJA ŽITNIK


